

2017中国学前教育峰会 市直属机关幼儿园喜获殊荣



本报讯(记者夏咸芳 通讯员阮琳)11月12日,从刚刚闭幕的2017中国学前教育峰会上上传来喜讯,在中国教育装备行业协会幼儿教育装备分会组织发起的首届“两寻找三研究”活动中,由市直属机关幼儿园提交的参赛案例从500多所幼儿园、4500多篇征集案例中脱颖而出,有8篇案例获奖,其中该园园长黄芳和韦明提交的童书研究案例《小海狸补轮胎》、朱红梅提交的童书研究案例《纸真好玩》获教学研究案例一等奖,并收录到《幼儿园里的“三研究”》一书。该园也成为全国40所“三研究示范园”之一。

“两寻找三研究”活动,即寻找身边好玩具、寻找身边好童书;研究玩具和童书、研究儿童、研究教学策略。是中国教育装备行业协会幼儿教育装备分会联合各地教科研机构、幼儿园、高校学前教育专业等发起的公益活动。活动历时两年,旨在促进幼儿园教师专业化发展、提高学前教育质量。全国有十几个省市近500所幼儿园、2500多名幼儿教师参加活动,征集到4500多件“三研究”活动案例,通过地方推荐遴选、全国专家终审,最终评选出教学研究案例一等奖74篇、二等奖127篇、三等奖153篇,并对示范园、实验园进行了授牌。

本次学前教育峰会共邀请了3000余名幼教工作者与来自国内外的知名学前教育专家,围绕“游戏点亮童年,教育促进成长”的主题,展开了深入探讨与互动。该园园长黄芳、书记朱红梅、青年教师韦明、郭融作为获奖教师代表参加了此次高水平、高规格、高品质的学术盛宴。活动当日,在听完该园书记朱红梅的现场经验交流分享后,专家们赞叹:《纸真好玩》这么一本冷门、枯燥的儿童科学图画书,咸宁市直属机关幼儿园的老师们居然能让孩子们这么感兴趣,获得多方面能力的发展,显示出了该园教师的专业水平和教育智慧。”

近年来,市直属机关幼儿园非常注重园本课程建设,以优秀绘本主题活动课程为载体,通过创设丰富适宜、有趣有益的教育环境,提供大量游戏和活动材料,让孩子们真正在游戏中学习与成长。老师们也通过实践,积累了丰富的理论与实践经验。此次高获奖率也更加凸显了该园日常教科研工作的扎实开展与早期阅读的特色成效。

